
Добре Дошли в Института по Текстилна Техника (ITA) към 
Техническия Университет в град Ахен  

 
Често задавани въпроси:  
  
Въпрос: С какво се занимава ITA? 
Отговор: Ние откриваме нови машини, процеси и продукти за текстилната 

промишленост. Също така разработваме нови материали, 
намиращи приложение в областта на композитните материали, 
медицинската техника и интелигентните текстили. Труд на 
изследователската ни работа също таке e класическата текстилна 
техника - производство на прежди и тъкани, трикотажни изделия, 
нетъкан текстил както и оптимиране на производството. 

 
Въпрос: Какво мога да правя аз в ITA? 
Отговор: При нас можеш да следваш и/или да работиш по даден научно- 

изследователски проект. 
 
Въпрос: Как мога да следвам в ITA? 
Отговор: Като студент по програмата ЕРАЗМУС можеш да присъстваш на 

всички лекции и упражнения, както и да полагаш изпити в 
нашият институт. Учебните занятия както и съпровождащите ги 
писмени материали са на немски език. Всички лекции са 
достъпни онлайн. Използването на речник по време на изпитите е 
разрешено. Ние предлагаме курсове както за бакалаври така и за 
магистри в областта на текстилната техника. 

 
Въпрос: Колко кредита ще получа? 
Отговор: Тази информация можеш да намериш в немският сайт на 

съответната лекция. Там ще намериш и кратко описание на 
нейното съдържание. 

 
Въпрос: Как мога да правя курсова, бакалавърска или магистърска работа 

към ITA? 
Отговор:  Ние предлагаме много и различни теми, една от които можеш да 

избереш по собствено желание. Списък с актуалните теми ще 
намериш тук. Един такъв проект продължава обикновено между 
3 и 6 месеца. През цялото време ще бъдеш напътсван от някой от 
нашите научни работници, който ще ти помага при 
разработването на твоят проект. Докладът към проекта можеш да 
напишеш по твой избор на немски или английски език. 

 
Въпрос: Кое е най- подходящото време за посещение/престой в ITA? 



Отговор: При нас си добре дошъл по всяко време. Курсовата ти работа 
можеш да започнеш по всяко време на годината. Нашите лекции 
са в периодите април- юли (летен семестър) и октомври-
февруари (зимен семестър). 

 
Въпрос: Какви изисквания/предпоставки трябва да изпълнявам? 
Отговор: Познания в областта на машиностроенето и текстилната техника 

са от предимство, но не и условие. Имали сме и много студенти 
без предварителни познания в тази област и това никога не е 
представлявало проблем. 

 
Въпрос: Ще получа ли помощ при търсенето на жилище? 
Отговор: Да, от нас или от Auslandsamt der RWTH Aachen 
 
Въпрос: Предлага ли RWTH Aachen курсове по немски език? 
Отговор: Да. Като студент по програмата ЕРАЗМУС можеш незабавно да 

започнеш да посещаваш курс по немски, който се предлага от 
университета ни. Ако си решил да правиш твоята курсова, 
бакалавърска или магистърска работа при нас в ITA, ние ще ти 
помогнем при търсенето на езиков курс. 

 
Въпрос: Къде мога да намеря допълнителна информация? 
Отговор: Допълнителна информация можеш да получиш на интернет 

страницата на RWTH Aachen и/или разбира се на нашата ITA 
интернет страница.  

 
Въпрос: Към кого мога да се обърна с молба за повече информация? 
Отговор: Можеш да изпратиш е-майл на адрес: dieter.veit@ita.rwth-aachen.de 
 
Въпрос: Кой преведе тази страница на български език? 
Отговор: Теодора Спасова и Гергана Мавродиева (2010) 
 
 


